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межах  методики  викладання  іноземної  мови  і
літератури вважаємо важливою і необхідною.
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П
остановка  проблеми.  Економічні,
виробничі та політичні перетворення,
що відбуваються в Україні на протязі

останніх десятиліть сприяли стрімкому розвитку
науковотехнічного та інформаційного прогресу,
реформуванню галузі освіти, зокрема інженерно
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педагогічній, інтеграції вітчизняної системи освіти
в європейський освітній простір.

Аналіз останніх  досліджень  і публікацій.
Сучасні  загальні  концептуальні  положення
підготовки інженерівпедагогів були розроблені на
початку 90х років,  коли  інженернопедагогічна
освіта  України  стала  на  шлях  самостійного
розвитку.  Виходячи  з  концептуальних  основ
розвитку інженернопедагогічної освіти в Україні
(С. Артюх, С. Бочарова, О. Коваленко, В. Лобунець),
було визначено, що професійна діяльність інженера
педагога  швейного  профілю має  включати  два
самостійних  і  водночас  взаємопов’язаних
компоненти – інженерний і педагогічний (зокрема
методична  підготовка).  Ці  компоненти
зумовлюють  специфіку  підготовки  інженера
педагога [6, 7].

Постановка  завдання.  Метою  цього
дослідження  є  аналіз  сучасних  підходів  до
методик навчання інженерівпедагогів швейного
профілю,  що  залежать  від  розвитку  науково
технічного процесу.

Виклад  основного  матеріалу.  Треба
зазначити, що для підготовки інженерівпедагогів
швейного  профілю  характерно  застосування
методів,  форм  та  засобів  навчання,  які
максимально  відповідають  змісту  технічних
дисциплін та поступово вдосконалюються.

Так,  для  викладання  технічних  навчальних
дисциплін  “Технологія  швейних  виробів”,
“Матеріалознавство швейних виробів”, “Конструювання
одягу”,  “Технологічне  обладнання  галузі”,
“Моделювання та художнє оздоблення одягу” та
“Основи  САПР  одягу”  сьогодні  застосовують
традиційні:  словесні,  наочні,  практичні  та
інтерактивні методи навчання, які  забезпечують
можливість  не  тільки  передачі  студентам
необхідної  інформації,  а  також  активізацію  їх
пізнавальної діяльності.

З початку 90х років отримали розповсюдження
інтерактивні методи навчання в основі яких лежать
принципи безпосередньої участі кожного учасника
навчального  процесу  (студента)  в  активному
пошуку шляхів та засобів вирішення тієї чи іншої
проблеми,  інформаційного  збагачення,
особистісно орієнтованого навчання.

При  інтерактивному  навчанні  процес
підготовки  відбувається  за  умови  постійної,
активної взаємодії всіх учасників. Це співнавчання,
взаємонавчання (колективне, групове навчання у
співпраці), де студент і викладач є рівноправними,
рівнозначними суб’єктами навчання. Організація
інтерактивного навчання передбачає моделювання
життєвих ситуацій, використання рольових  ігор,
спільне вирішення проблеми  на основі  аналізу
обставин та відповідної ситуації. Воно ефективно

сприяє  формуванню  вмінь  та  навичок,
виробленню  цінностей,  створенню  атмосфери
співробітництва,  взаємодії,  дає  змогу педагогу
стати справжнім лідером [2 – 4].

При підготовці інженерівпедагогів швейного
профілю  у  вищих  навчальних  закладах
застосовують  чотири  групи  інтерактивного
навчання: інтерактивні технології кооперативного
навчання;  інтерактивні  технології  колективно
групового  навчання;  технології  ситуативного
моделювання; технології опрацювання дискусійних
питань.

Наведемо приклади застосування інтерактивних
методів  навчання  при  вивченні  технічних
дисциплін.

При  вивченні  тем  навчальної  дисципліни
“Технологічне  обладнання  галузі”  доцільним  є
створення та вирішення конкретних виробничих
ситуацій,  які  потребують  впровадження  в
навчальний  процес  новітніх  інформаційних
технологій.  Паралельно  з  широковживаними
швейними машинами вивчається обладнання фірм
“Дюркопп”,  “Адлер”,  які  є  інноваційним
виробником  устаткування  для  виготовлення
одягу.  Це  дає  можливість  підвищувати  рівень
індивідуальної  та  фахової  компетентності
студентів, постійно оновлювати знання, спонукати
до творчого пошуку [3, 4].

При  викладанні  навчальної  дисципліни
“Конструювання  одягу”  застосовується  одна  із
форм  інтерактивного  навчання  –  технології
ситуативного  моделювання.  Це  побудова
навчального процесу  за  допомогою включення
студента  в  групу.  Такого  роду  навчання,  крім
основної  дидактичної  мети,  дає  можливість
студентам самовизначитися, допомагає розвитку
творчої уяви, вчить висловлювати свої думки [1].

При  викладанні  навчальної  дисципліни
“Матеріалознавство  швейних  виробів”  теми
“Асортимент  тканин”  застосовується  рольова
гра,  яка  імітує  роботу  звичайного  ательє  де
працюють:  закрійник,  кравець  та  є  замовник.
Необхідно  запропонувати  замовнику  варіанти
тканин  з  яких  можна  виготовити  конкретний
швейний  виріб,  охарактеризувати  властивості
тканин.

Технологію опрацювання дискусійних питань
можливо  вирішувати  за  допомогою  роботи
студентів  в  парах.  Наприклад,  при  вивченні
дисципліни  “Технологія швейних виробів” парі
студентів пропонується  папка  з  ескізом  моделі
швейного  виробу  та  натуральними  зразками
машинних  швів.  Студентам  необхідно  з
запропонованих зразків обрати ті, які на їх думку
можна  застосовувати  при  виготовленні
представленої  моделі  одягу,  обґрунтувати  свій
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вибір  та пояснити  іншим  студентам чому  вони
дійшли такого висновку [2].

Стосовно форм організації навчання майбутніх
інженерівпедагогів швейного профілю, перевага
надається  груповим  та  парним.  Групові  форми
застосовують для проведення рольових ігор, при
моделюванні  життєвих  ситуацій,  парні  –  для
спільного вирішення  проблем на  основі  аналізу
обставин та відповідної ситуації.

З 2005 року отримала розповсюдження дистанційна
форма навчання, що здійснюється на базі мережі
Інтернет. Вона надає можливість студенту навчатися
в своєму індивідуальному темпі та за індивідуальним
планом. Особливою умовою навчання за дистанційною
формою є наявність комплексу спеціально розроблених
видів змістовної інформації, що виконують організаційну,
навчальну та контрольнокорегуючу функції. Для
поліпшення опанування навчальним матеріалом,
надання організаційної, методичної та консультативної
допомоги,  кожному студенту надається педагог
консультант. Дистанційне  навчання  забезпечує
можливість визначення індивідуальних особливостей
студента та сприяє задоволенню освітніх потреб [2 – 5].

Серед  засобів  навчання  найбільше
розповсюдження отримали натуральні зразки та
ілюстративні посібники.

Серед нових  засобів навчання,  заслуговують
на увагу макетнографічні моделі для  вивчення
дисципліни “Технологія швейних виробів” створені
Л. Тархан.  Алгоритм  виготовлення  макета
допомагає  студентам  виконувати його поетапно
–  за  технологічно  неподільними  операціями
відповідно до послідовності виготовлення [6].

Інтенсивний розвиток комп’ютерної техніки та
Інтернет технологій спричинив появу таких засобів
навчання  як  автоматизовані навчальні  системи,
що включають комплекс навчальнометодичних
матеріалів  (демонстраційних,  теоретичних,
практичних,  контролюючих)  та  комп’ютерні
програми,  які  керують  процесом  навчання;
електронні презентації,  електронні підручники,
інтерактивні дошки [2 – 5].

Також  сучасним  засобом  навчання  є
електронний підручник з конкретної навчальної
дисципліни.  Зміст  електронного  підручника
розміщається на  лазерному компактдиску  [2].

Розробка  нових  засобів  навчання,
впровадження нових форм та методів навчання в
процесі  перебудови  системи  інженерно
педагогічної  освіти  вплинула  на  вимоги  до
підготовки сучасного  інженерапедагога,  який
органічно поєднує функції викладача спеціальних
дисциплін і майстра виробничого навчання. При
цьому велика увага має приділятися загальному
розвитку  особистості,  її  культурологічній  і
комунікативній  підготовленості,  прагненню

самостійно  здобувати  та  розвивати  знання
протягом всього життя, формуванню інформаційних
та соціальних навичок, формування в майбутніх
інженерівпедагогів  творчих  якостей  і  навичок
творчої діяльності.

Висновки  та  перспективи  подальших
досліджень. Таким чином, при аналізі сучасних
підходів до методик навчання інженерівпедагогів
швейного  профілю  визначили  закономірності
залежності методів, форм та засобів навчання від
змісту технічних дисциплін,  зокрема дисциплін
“Технологія швейних виробів”, “Матеріалознавство
швейних  виробів”,  “Конструювання  одягу”,
“Технологічне обладнання галузі”, “Моделювання
та художнє оздоблення одягу” та “Основи САПР
одягу”, у відповідності зі змінами, що відбувалися
з розвитком швейної промисловості.

Отриманий  в  ході  наукового пошуку досвід
реалізації зазначених підходів до методик навчання
інженерівпедагогів швейного профілю впроваджено
в  розробку  рекомендацій  щодо вдосконалення
методики навчання майбутніх інженерівпедагогів
зі  спеціальності  “Професійна освіта. Технологія
текстильної та легкої промисловості” та навчально
методичної літератури.
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